
 

 

 

 

Uz novu Greentube igru Ghostly Towers™ krenite u potragu za bogatstvom u jezivoj kući punoj 

duhova. Ne bojte se, glavni domaćin u kući je ljubazni francuski duh Pierre koji hrabre igrače vodi do 

skrivenih dragulja i dobitaka. Igra se odvija na 5 valjaka i 20 dobitnih linija, a odlikuje se raznim 

uzbudljivim značajkama i besplatnim vrtnjama. 

 

20 DOBITNIH LINIJA 

5 VALJAKA, 3 REDA 

SCATTER I WILD SIMBOLI 

BESPLATNE IGRE 

3 MODIFIKATORA 

VOLATILNOST: 3 

 

 Desktop       Mobile 

  

 

 

 

Tema i priča 

 

Ghostly Towers™ je igra u kojoj simboli, grafika, animacije i pozadinska muzika daju sablasnu 

tematiku. Radnja se odvija u ukletoj kući ispunjenoj duhovima, međutim glavni domaćin je ljubazni 

francuski duh Pierre koji hrabre igrače vodi do skrivenih dragulja i dobitaka. Simboli se sastoje od 

klasičnih simbola manjih vrijednosti (10, J, Q, K, A) te vrijednijih simbola u obliku sablasne kuće sa 

mjesečinom u pozadini te Wild i Scatter simboli koji pokreću posebne značajke u igri.  
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Pravila i igranje 

 

U Ghostly Towers™ igranje se odvija na 5 valjaka i 3 reda, a dobici se isplaćuju na 20 dobitnih linija. 

Dobici se ostvaruju spajanjem minimalno 3 do 5 istih simbola po liniji s lijeva na desno. Wild simboli 

su zamjenski simboli, odnosno mijenjaju sve ostale simbole u igri osim Scatter simbola. 

 

 
 

U igri postoje 3 modifikatora koja se mogu nasumično pojaviti tijekom osnovne igre, ali i tijekom 

besplatnih vrtnji skupljanjem određenog broja dragulja. 
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Prvi modifikator se naziva Wickedly Weird Wilds. Tijekom vrtnji, ljubazni duh Pierre može doletiti na 

valjke i dodati do 15 Wild simbola na polje za igranje.   

 

 
 

Drugi modifikator se naziva Mental Multiplier Mania. Tijekom vrtnji, Pierre može doletiti na valjke i 

dodati multiplikator dobitka. Na taj način, dobitak se može uvećati do x20 puta. 



 

 
 

Treći modifikator se naziva Spooky Symbol Slighter. Po završetku vrtnje, Pierre se može pojaviti i 

"odsjeći" jedan ili više simbola na valjcima. Odsjećeni simboli se zamjenjuju novim odgovarajućim 

simbolima čime se uvećava mogućnost dobitaka. 



 

 
 

Značajka besplatnih vrtnji se pokreće dobivanjem minimalno 3 Free Spins simbola, koji su Scatter 

simboli.  

 

3x Scatter simbola dodjeljuje 5 besplatnih vrtnji i 6 nasumičnih dragulja 

4x Scatter simbola dodjeljuje 5 besplatnih vrtnji i 8 nasumičnih dragulja 

5x Scatter simbola dodjeljuje 5 besplatnih vrtnji i 10 nasumičnih dragulja 



 

 
 

Ako se tijekom besplatnih vrtnji skupi 5 dragulja iste boje, pokreće se modifikator koji odgovara boji 

sakupljenih dragulja. Kad se to dogodi, brojač besplatnih vrtnji se zaključava sve dok se ne završi igra 

sa dobivenim modifikatorom. 

 

 

 

 


